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Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici: https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

NAJNOVIJE VESTI 
 

Dobrodošli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o 
aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
Pretresno veće u predmetu protiv Pjetera Šalje je 6. marta objavilo svoju najnoviju odluku o učešću žrtava u 
kojoj navodi način na koji će žrtve učestvovati u sudskom postupku. Sudsko veće je takođe odlučilo da osobe 
kojima su nanete povrede ili su pretrpele štetu kao direktnu posledicu krivičnog dela iz  potvrđene optužnice 
mogu i dalje da se prijavljuju za učešće u sudskom postupku u svojstvu žrtava, sve dok tužilaštvo ne završi sa 
izvođenjem dokaza. U ovom predmetu je do sada odobreno učešće osam žrtava.  

U predmetu protiv Tačija i drugih, pretresno veće je 6. marta donelo odluku da odbrani prosledi relevantne 
delove prijava svedoka sa dvojnim statusom koji su na spisku prvih 12 svedoka koje će tužilaštvo pozvati da 
svedoče. Svedok sa dvojnim statusom je svedok koji istovremeno učestvuje u postupku i kao žrtva. Panel je 
smatrao da je potrebno da prosledi te informacije kako bi obezbedio pravično i ekspeditivno vođenje sudskog 
postupka. 

U istom predmetu, Sekretar je obavestila pretresno veće da je odredila četiri advokata da zastupaju osobe 
čije su prijave za učešće u postupku u svojstvu žrtava odbijene u petoj odluci o učešću žrtava koju je to veće 
donelo. Osobe koje su se prijavile da u svojstvu žrtava učestvuju u postupku, a čije je prijave pretresno veće 
odbilo, imaju pravo da im se dodeli advokat i da na odluku ulože žalbu.  

Dana 2. marta, pretresno veće je odbilo zahtev Tačijeve odbrane da  se smanje optužbe iznete u optužnici, 
napomenuvši, između ostalog, da je nedavno već zatražilo od tužilaštva da suzi obim tačaka optužnice. 
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